
IZVOD IZ ZAPISNIKA 

sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec odrţane dana 11.06.2010.godine sa 

početkom u 19,00 sati u prostorijama Općine Donji Kraljevec u Donjem Kraljevcu, 

Kolodvorska 52D. 

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Josip Mlinarić, pozivom broj: Klasa:021-

05/10-02/29, Ur.broj:2109-06-10-04 od 04.06.2010. godine. 

  

Sjednici su bili nazočni vijećnici:  

Josip Mlinarić, Ivan Markati, Josip Čemerika, Boţidar Fajić, Mirjana MeĎimurec, Dejan 

Kovač, Antun Marodi, Ljubomir Novak, Dragutin Vugrinec, Đuro Strahija, Laura Bunc, 

Dragutin Pavlić i Zlatko Lovrenčić. 

 

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni: 

Načelnik Zlatko Horvat, direktor firme Pre-kom Siniša Radiković, djelatnice Boţa Tizaj, 

Nada Lepen i Silvija Habuš, zamjenik načelnika Kristijan Baranašić (stigao tokom 10.tč.), te 

predstavnici javnog priopćavanja. 

 

Sjednici nisu bili nazočni: Đuro Horvat i Mladen Blaţeka.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća je pozdravio prisutne i konstatirao da je sjednici prisutno 13 

vijećnika. 

Zatim je rekao da su vijećnici naknadno dobili dopunu dnevnog reda i to zbog hitnosti 

donošenja odluke, te je dao na usvajanje slijedeći dnevni red: 

 

D N E V N I    R E D 

 

1. Aktualni sat, 

2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za povećanje cijene usluge skupljanja, odvoza 

i odlaganja otpada, 

3. Prijedlog odluke o imenovanju člana:  

-Mandatne komisije 

-Komisije za provoĎenje natječaja za prodaju nekretnina 

-Povjerenstvo za procjenu štete od elementarnih nepogoda 

-Odbor za gospodarstvo i poljoprivredu 

4.  Prijedlog Odluke o pitanjima o kojima će se traţiti mišljenje od zborova graĎana, 

5. Prijedlog Odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova na području Općine Donji 

Kraljevec, 

6. Prijedlog Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog 

načelnika iz radnog odnosa, 

7. Plan mreţe predškolskih ustanova na području Općine Donji Kraljevec, 

8. Prijedlog mreţe osnovnih škola na području Općine Donji Kraljevec, 

9. Prijedlog odluke o raspisivanju natječaja za zakup poslovnog prostora u Donjem 

Hrašćanu (Društveni dom), 

10. Prijedlog odluke o izradi izmjene i dopune Detaljnog plana ureĎenja poduzetničke 

zone u Hodošanu, 

11. Ostala pitanja, prijedlozi i informacije. 

 

Dnevni red je jednoglasno usvojen. Nakon što su vijećnici usvojili dnevni red, predsjednik 

OV je pitao da li ima primjedbi na Izvod iz zapisnika sa 8. sjednice.  



Ivan Markati je rekao da je on na 8. sjednici pod aktualnim satom napomenuo da se 08.05. 

održava ribičko takmičenje. Takmičenje je održano, te je načelnikov odgovor neadekvatan. 

Zlatko Horvat odgovara da je on u tom trenutku imao takvu informaciju. 

Đuro Strahija je rekao da u tč. 5. na njegovu diskusiju piše da se radi o prihodu mjesnog 

odbora, donosimo odluku za mjesni odbor, oni budu uskraćeni, a on je rekao da se 

poljoprivredna gospodarstva oslobode najma, a da općina mjesnim odborima nadoknadi iznos 

za koji budu oštećeni. 

Zlatko Lovrenčić je rekao da neće moći glasati jer nije dobio potpuni izvod, fale mu tč. 2. i 3.  

Predsjednik OV dao je na usvajanje Izvod iz zapisnika sa 8. sjednice koji je usvojen sa 11 

glasova ZA i 2 suzdrţana. 

 

TOČKA 1. 

 Aktualni sat 

 

U 19,13 sati je Josip Mlinarić otvorio aktualni sat i rekao da načelnik podnese kratko izvješće. 

Zlatko Horvat je rekao da je dovršena Grobljanska ulica, povučen je fini sloj asfalta. S 

MeĎimurskim vodama je dogovoreno da se potpiše aneks ugovora s izvoĎačima radova zbog 

više radova. Počeli su radovi u Donjem Hrašćanu, radi se u Hodošanu i Palinovcu. 

Napravljene su izmjere, kako bi se sve ceste vratile u prvobitno stanje. 

Predsjednik OV je rekao da ima pismenu prijavu Antuna Marodija za diskusiju. 

Antun Marodi je podnio izvješće o tome što se do sada poduzelo i radilo. Rekao je da smo od 

Ministarstva kulture dobili 150.000,00 kn, od Fonda za regionalni razvoj 115.877,61 kn, 

Ministarstvo gospodarstva 250.000,00 kn, Ministarstvo regionalnog razvoja 1.449.607,40 kn, 

ŢUC 168.387,54 kn. Ludbreška ulica je bila završena do izbora, ali ne i plaćena, u devetom 

mjesecu smo dobili 910.000,00 kn. Za Grobljansku ulicu smo dobili 363.723,00 kn. U tijeku 

je dobivanje graĎevinske dozvole za proširenje dječjeg vrtića, za Centar dr. R. Steinera 

250.000,00 kn. 

U Hodošanu se odvijaju radovi na kanalizaciji u punom tijeku, u D. Hrašćanu su ovih dana 

počeli radovi. Za daljnje radove smo dobili dodatna sredstva za kanalizaciju. 

Zlatko Lovrenčić veli da zbog nedostatka medijske paţnje ponavlja pitanje vezano uz 

prekršaje koje je utvrdila porezna inspekcija, poslovanje koje je završilo gubitkom, a 

istovremeno se svaki dan trošilo na putne troškove, reprezentacije i benzin. Pozivam 

duţnosnike da se pridrţavaju čl. 47. Statuta i pozivam sve mjerodavne drţavne institucije da 

izvrše nadzor nad radom i da li je došlo do nepravilnosti. 

Zatim je molio predsjednika OV da zaštiti dignitet vijećnika, jer je traţio ugovor s voditeljem 

puhačkog orkestra, a do danas ga nije dobio. TakoĎer je traţio Sporazum za kanalizaciju, a 

dobio je jednu stranicu s tabelom financijskih obveza. Zanima ga tko je potpisao promemoriju 

s MeĎimurskim vodama i što se dešava oko izgradnje kanalizacije. 

Zlatko Horvat je rekao da je bilo dano dosta obrazloţenja, zalaganjem vijećnika da bude što 

manje novca, morali smo platiti po poreznom rješenju. 2 dana nakon prošle sjednice, došlo je 

Rješenje za prekršaj, Općina mora platiti 8.000,00 kn. Ako nekoga zanimaju ugovori moţe 

doći u općinu i vidjeti. Udruga ima svoju skupštinu i predsjednika, sami plaćaju voditelja. 

Josip Mlinarić je rekao da je i on, zbog postavljenog vijećničkog pitanja,  tražio navedeni 

ugovor i dobio odgovor da ugovor ne postoji.  

Dejan Kovač je rekao g. Lovrenčiću da ako tako javno proziva i tvrdi da je cijela vladajuća 

garnitura tajila -  osobno ću Vas tužiti jer ste nas sve uvrijedili, dosta toga bi bilo dobro riješiti 

i prije samog vijeća. 

Ivan Markati smatra da je neprihvatljivo i uvredljivo da se u referatu g. Lovrenčića povodom 

Dana R. Steinera spominju dvije laži. Da općina izdvaja 100.000 kn za plaću ravnateljice i da 

je Županija dala 650.000 kn za ovu godinu (u planu). 



Zlatko Lovrenčić je rekao g. Markatiju da on nekoga brani. Žalosno što niste slušali, rekao 

sam da općina plaća ravnateljicu, a županija rekonstrukciju zgrade. 

Nastavio je Ivan Markati i rekao da od 100.000 kn koje općina daje, jedan dio ide za plaću 

ravnateljice, 200 eura za najam kuće i drugih popratnih stvari za rad. Da li bi županija 

izdvojila 650.000 kn da nije općina ušla s objektom i terenom. 

Zlatko Horvat je rekao da se godišnje plaća 18.000 kn za pristup na dvorište, za plaću i jedan 

dio za dnevnice županijskih vijećnika, općinski rade bez naknade. 

 

TOČKA 2. 

 Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za povećanje cijene usluge skupljanja, odvoza 

i odlaganja otpada 

 

Siniša Radiković je rekao da je Pre-kom uputio Zahtjev za povećanje cijene odvoza smeća za 

3,72 kn. Razlog je rast troškova deponiranja u Totovcu. U prilogu ste dobili cijene i strukturu 

cijene. Trenutno nema legalnog odlagališta koje bi bilo jeftinije, uputili smo zahtjev na 

odlagalište u Koprivnici, ali su nas odbili. U buduće postoji mogućnost odlaganja u 

Piškornici. U posljednjih nekoliko mjeseci uočeno je da se povećava dio selektivnog otpada. 

Zlatko Lovrenčić je pitao koliko je domaćinstava i pravnih osoba uključenih u skupljanje. 

Zatim je uputio pitanje načelniku i direktoru da li smo dobili preporuku Ţupanijskog 

gospodarsko-socijalnog vijeća da se ne povećavaju cijene. Još ga zanima na koji način će se 

isplaćivati jedna kuna iz cijene smeća za socijalu. 

Zlatko Horvat je odgovorio da gospodarsko-socijalno vijeće nije dostavilo preporuku. 

Zatim je rekao da vijeće mora odlučiti koliko će se nadoknaĎivati za pomoć pri plaćanju 

smeća. 

Siniša Radiković je rekao da je u odvoz uključeno 1200 domaćinstava. Ako će cijena 

deponiranja padati, smanjit će se i cijena. Rekao je da neke općine za socijalu plaćaju po pet, 

deset kuna ili u cijelosti. 

Ivan Markati je rekao da je osnovni razlog za promjenu suradnika bio taj da smeće mora ostati 

u ţupaniji. U nekoliko općina i dalje odvoz vrši Eko-flor. 

Na to je Siniša Radiković rekao da odvoz moţe vršiti bilo tko, samo mora legalno odlagati. 

Eko-floru fali 700 tona smeća. Ne podmiruju obaveze prema drţavi, imaju porezni dug. 

Josip Mlinarić je rekao da je nova cijena 59,60 kn, Eko-floru smo plaćali 60,00 kn, a ovo je 

puno kvalitetniji način odvoza, te je dao na glasanje prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za 

povećanje cijene usluge skupljanja, odvoza i odlaganja otpada. 

ZA je glasalo 8 vijećnika, protiv 2 i 3 su bila suzdrţana.  

 

TOČKA 3. 

Prijedlog odluke o imenovanju člana:  

-Mandatne komisije 

-Komisije za provoĎenje natječaja za prodaju nekretnina 

-Povjerenstvo za procjenu štete od elementarnih nepogoda 

-Odbor za gospodarstvo i poljoprivredu 

 

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanje, Antun Marodi je pročitao Izvješće Odbora za izbor 

i imenovanje u kojem se predlaţe da se umjesto Stjepana Kramara, Boţidar Fajić imenuje za 

člana u slijedećim komisijama i odborima: Mandatna komisija, Povjerenstvo za procjenu šteta 

od elementarnih nepogoda i Odbor za gospodarstvo i poljoprivredu. A da se u Komisiju za 

provoĎenje natječaja za prodaju nekretnina za člana imenuje Josip Čemerika. 

Navedeni prijedlog usvojen je sa 12 glasova ZA i 1 suzdrţani. 

 



TOČKA 4. 

 Prijedlog Odluke o pitanjima o kojima će se traţiti mišljenje od zborova graĎana 

 

Predsjednik OV je pročitao zahtjev potpisan od 6 vijećnika u kojem se traţi mišljenje od 

zborova graĎana oko novog Statuta, Poslovnika Općinskog vijeća, Odluke o agrotehničkim 

mjerama u svrhu zaštite poljoprivrednog zemljišta i o mjerama za ureĎivanje i odrţavanje 

poljoprivrednih rudina, Statutarnoj odluci o izboru članova VMO, Socijalnom programu za 

2010. godinu, te o izvršenim poslovima i realizacijama donesenih planova i programa rada sa 

posebnim naglaskom na izgradnji kanalizacije. Rekao je da je u meĎuvremenu odrţan Zbor 

graĎana u Donjem Hrašćanu i moglo se staviti na dnevni red. Većina ovih Odluka je donesena 

jednoglasno. Zbog toga smatram da je neosnovano traţiti od Zborova graĎana da preispituju 

te odluke. Sve ove dokumente moţemo proslijediti predsjednicima MO, pa da odluče da li će 

dati na Zborove. 

Zlatko Lovrenčić je rekao da su prekršene odredbe Statuta, Odbor za statutarno pravna pitanja 

nije raspravljao o tome. U skladu s tč. 26. Općinsko vijeće je trebalo samo potvrditi. Prošlo je 

više od 60 dana od predaje zahtjeva. 

Josip Mlinarić odgovara da je samo dao svoj komentar, te je pitao tko je ZA da se po ovim 

pitanjima sazivaju zborovi. Vijećnici imaju pravo traţiti, a Općinsko vijeće donosi odluku. 

Zlatko Lovrenčić ističe da se o tome ne glasa. 

Josip Mlinarić je pročitao čl. 26. Statuta i rekao da se dovode sve odluke u pitanje, čak i one 

koje su donijete jednoglasno. 

Dragutin Vugrinec je rekao da inicijativa nije da se zborovi odrţavaju radi preispitivanja 

Odluka, i da načelnik organizira, nego da budu informativni. 

Predsjednik OV je dao na glasanje prijedlog da se sazovu zborovi graĎana.  

ZA nije glasao niti jedan vijećnik, protiv je bilo 8 vijećnika, 3 suzdrţana, a Zlatko Lovrenčić i 

Dragutin Vugrinec nisu glasovali. Dragutin Vugrinec je rekao da su vijećnici glasali svojim 

potpisom. 

 

TOČKA 5. 

 Prijedlog Odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova na području Općine Donji 

Kraljevec 

 

Boţa Tizaj je rekla da odluka mora biti usklaĎena sa zakonom. Ova odluka se ne dotiče 

dosadašnje koncesije. Kod nove koncesije potrebno je dobiti suglasnost od Ministarstva 

financija. Prijedlog je da koncesija bude na 5 godina, druge općine su stavile na 10 godina. 

Odluka o obavljanju dimnjačarskih poslova na području Općine Donji Kraljevec usvojena je 

sa 12 glasova ZA i 1 protiv. 

 

TOČKA 6. 

 Prijedlog Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog 

načelnika iz radnog odnosa 

 

Pročelnica je rekla da se Odluka ureĎuje prema Zakonu o plaćama u lokalnoj i područnoj 

samoupravi. Osnovica za obračun je 3.700,00 kn, koeficijent za načelnika je 2,38 i za 

zamjenika načelnika 1,78. 

Antun Marodi je rekao da ima odluku o visini plaće načelnika iz 2001. godine kada je iznosila 

10.000,00 kn, mi dajemo 10 godina poslije 9.994,00 kn. 

Zlatko Lovrenčić je kazao da način prezentiranja nije u redu, trebao je prezentirati načelnik,  

pročelnica samo potpisuje, zamjenik načelnika nije prisutan. Odluka se donosi izvan 

zakonskog roka. Što je s koeficijentom za sluţbenike i namještenike, te koliko je do sada 



iznosila plaća zamjenika načelnika i na temelju čega je bila isplaćivana. Kad se ide na put pišu 

se nalozi i to pravilno. 

Boţa Tizaj odgovara da je do 11.06. zakonska obaveza za načelnike i zamjenike. Za 

sluţbenike i namještenike nije objavljena uredba na koji način će se kategorizirati radna 

mjesta.  

Dejan Kovač predlaţe da se u budućnosti kupi auto za 20-30.000 kn koji bi se koristio za 

sluţbena putovanja. Nije problem plaća, nego ono uz plaću. 

Zlatko Horvat je odgovorio na pitanje g. Lovrenčića za plaću zamjenika načelnika, da je do 

sada imao minimalnu plaću od 2.814,00 kn bruto. 

Predsjednik OV daje na glasanje prijedlog Odluke o plaći i drugim pravima općinskog 

načelnika i zamjenika općinskog načelnika iz radnog odnosa koji je prihvaćen sa 9 glasova 

ZA, 1 protiv i 3 suzdrţana. 

 

TOČKA 7. 

 Plan mreţe predškolskih ustanova na području Općine Donji Kraljevec 

 

Načelnik je rekao da su ministarstvo i ţupanija dali preporuku da se napravi mreţa 

predškolskih ustanova i ukratko je pročitao. 

Plan mreţe predškolskih ustanova na području Općine Donji Kraljevec prihvaćen je sa 12 

glasova ZA i 1 protiv. 

 

TOČKA 8. 

 Prijedlog mreţe osnovnih škola na području Općine Donji Kraljevec 

 

Dragutin Pavlić je napomenuo da je za OŠ Hodošan napisana kriva adresa, nije Školska ulica 

već Braće Radića. 

Nazočni vijećnici su uz 12 glasova ZA i 1 protiv prihvatili Prijedlog mreţe osnovnih škola na 

području Općine Donji Kraljevec. 

 

TOČKA 9. 

 Prijedlog odluke o raspisivanju natječaja za zakup poslovnog prostora u Donjem 

Hrašćanu (Društveni dom) 

 

Predsjednica MO D. Hrašćan, Laura Bunc je rekla da je na sjednici VMO odlučeno da se 

prostor u Društvenom domu da u zakup. Namjena moţe biti za ugostiteljstvo, prodaju, voćara. 

Početna cijena je 20,00 kn/m
2
. 

Jednoglasno je odlučeno da se poslovni prostor u Društvenom domu u D. Hrašćanu da u 

zakup. 

 

TOČKA 10. 

  Prijedlog odluke o izradi izmjene i dopune Detaljnog plana ureĎenja poduzetničke 

zone u Hodošanu 

 

Boţa Tizaj je istaknula da se ova izmjena Detaljnog plana radi zbog prekategorizacije ceste. 

Zlatko Lovrenčić je pitao da li je raspravljao Odbor za prostorno planiranje, na što je načelnik 

odgovorio da nije Odbor raspravljao jer je hitno. 

Josip Mlinarić je rekao da smo ovu točku dobili kao dopunu dnevnog reda, znači da je netko 

saznao za sredstva iz drţavnog proračuna. Da ne čekamo mjesec dana slijedeću sjednicu. 

Omogućuje nam proširenje industrijske zone. 



Općinsko vijeće je jednoglasno prihvatilo prijedlog odluke o izradi izmjene i dopune 

Detaljnog plana ureĎenja poduzetničke zone u Hodošanu. 

 

TOČKA 11. 

 Ostala pitanja, prijedlozi i informacije 

 

Pod ovom točkom su načelnik i zamjenik načelnika poloţili svečanu prisegu. 

Zlatko Lovrenčić je načelniku i zamjeniku čestitao na prisezi i rekao da su sada konačno svi 

ravnopravni. Zatim je rekao da je u Narodnim novinama br. 55 objavljen registar kulturnih 

dobara, u njemu je uvrštena i osnovna škola u Hodošanu, treba napraviti nekoliko stvari da se 

na temelju toga dobiju sredstva. Zatim je rekao da se ljudi ţale da ima kraĎi na groblju, 

potrebno je napraviti plan mjera. Zanima ga kako stoje stvari sa sredstvima ŢUC-a.  

Načelnik je rekao da ŢUC za sve ţupanijske ceste osigurava 50%, a 50% mora općina. 

Zlatko Lovrenčić je pitao da li je izvršena primopredaja u mjesnim odborima, nemaju 

Poslovnik, neki ne znaju da imaju štambilj. Spomenuo je da se desila velika tragedija u 

Svetom Juraju i predlaţe da se toj obitelji na neki način ublaţi. 

Josip Mlinarić je rekao da je u općinu stigao dopis iz Varaţdina za školu u Hodošanu, da je to 

jedna od dviju secesijskih zgrada u ţupaniji. Pročelnica je rekla da su nam iz Varaţdina 

poslali na znanje za školu u Hodošanu, jer znaju da je vlasnik tvrtka iz Rijeke. 

Zlatko Horvat veli da su napravljeni štambilji mjesnim odborima koji su se javili, a Vi ste član 

mjesnog odbora, pa im pomognite da naprave Poslovnik. 

Zlatko Lovrenčić odgovara načelniku da je on preuzeo odgovornost da će to raditi, to je 

načelnikova zakonska obaveza. 

Kako više nije bilo pitanja, predsjednik vijeća je u 21,10 sati zaključio sjednicu. 

 

 

 

 

ZAPISNIČAR:      PREDSJEDNIK OV: 

Silvija Habuš       Josip Mlinarić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


